

我区坚持党建引领,以实施“十项服务进社区”为主路径,着力构建“5510”品质社区建设工作体系——

“品质社区”让居民生活更美好



本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员康圣洋朱绎霖)居民生活好不好,社区“品质”很重要。今年以来,我区坚持党建引领,聚焦五个更加目标、强化五个工作机制,以实施“十项服务进社区”为主路径,着力构建“5510”品质社区建设工作体系,全面启动品质社区建设,打造工作规范有序、服务精准、文明和谐、绿色宜居、稳定祥和的“品质社区”,让居民们的生活更美好。

走进滨海路街道上海滩社区,“携手同心,爱聚一方”便民服务大集正在举行。集市现场设置了理发、修表、修鞋、干洗、磨刀剪、配钥匙、体检理疗、家政母婴和清洗家电9个免费便民服务摊

位,社区充分链接资源、爱心商家和红心志愿者,让居民们享受到了涵盖多方的便民服务,活动现场人头攒动,一派热闹非凡的景象。“社区不仅实打实地将服务送到家,还设身处地为居民着想,为我们提供最大化的便利,真心希望这样的活动可以多多举办,让更多人受益。”上海滩社区居民杨女士说。

像这样的活动,仅仅是滨海路街道品质社区建设中的一个工作缩影。今年以来,滨海路街道党工委聚焦“一老一小”照护需求,与周边医院、高校积极合作,为社区老人提供基础诊断、治疗建议和送药上门等服务,开展免费义诊、健康讲座等活动10余次,在6个社区开设小儿推拿课程,普及母婴健康知识,为社区零就业家庭提供技能培训,推动养老托育进社区工作走深走实。

为凝聚合力共建品质社区幸

福家园,区党建引领城市基层治理委员会牵头抓总,28个责任单位揭榜领题,通过实地考察、座谈交流、现场讨论等方式,找准社区巩固提升的攻坚方向、目标定位,深研细究各项指标,敲定“十进社区”任务清单,在全区确定10个试点社区先试先行,推动各项资源向社区倾斜。

今年以来,莱山经济开发区锦绣家园社区主动架设推出“锦绣式服务”,持续深化“锦日有话说”圆桌议事会,梳理居民需求,针对居民对法律知识的需求,社区党支部与3家“双报到”单位高质量对接,持续深化“普法进社区”“文明创建我先行”等活动,组织党建联席会议3次、政策宣讲主题活动5次,服务群众200余人,共创社区法治氛围。

为推动全民共建、凝聚合力,充分整合市区两级216家“双报到”单位、物业服务企业、周边企

业商户等外部资源,以社区为单位组建32个党建服务联盟,健全“居民点单一社区派单一单位接单一居民评单”服务链,推动资源联动、活动联办,形成各方协同的整体合力。

在黄海路街道闻涛山庄社区,为“老”守护点亮“睛”彩义诊活动正在进行。社区联合爱尔眼科医院为居民仔细地检查视力、查看白内障情况和眼底健康等,向居民介绍了爱眼护眼的科学方法,耐心细致地解答居民们询问的各种症状,提出合理的治疗建议。记者了解到,本次义诊共有100余名居民参加,居民对社区活动赞赏有加。“居民满意就是对我们工作最大的认可,我们将继续擦亮服务的金字招牌,充分考虑辖区各年龄层次居民的需求,为大家提供针对性特色服务。”闻涛山庄社区党委书记、居委会主任于丽表示。

自品质社区建设工作以来,全区各级党组织主动把各方力量凝聚在一起,坚持党建引领,推动责任落实。组织社区党组织书记、两委成员主动亮诺,公示年度服务事项1300项,每季度召开党员大会,通报为民办实事清单进展情况,加强对社区工作者和专职网格员的队伍建设,精准对接居民需求;大力实施党群服务阵地迭代升级、养老托育服务设施健全、基础设施建设更新等便民工程,积极开展10分钟健身圈、智慧社区建设等工作;常态化开展喜闻乐见的文体活动,加快推进全龄服务,做好社区“一老一幼”服务工作,让居民切切实实看得见变化,感受到幸福。

目前30个品质社区项目中10个试点社区已经全面推开,其余20个对照创建要求,正在筹备开展中,社区居民的生活将越来越美好。

中宠华大工业电子加速器辐照项目预计本月底全面投产——

助力企业辐照技术广泛应用

贯彻“项目建设突破年”动员大会精神 铆劲抢抓“开门红”

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员纪海燕摄影报道)阳春三月,春潮涌动,欣欣向荣。放眼园区大地,各重点项目推进现场一派繁忙景象:林立的塔吊、轰鸣的机器,还有来回运转的大型运输车辆……沐浴着和煦温润的春风,莱山经济开发区咬定项目不放松,锲而不舍促发展,多个重点项目纷纷按下“快进键”,建设热度持续升温,以实际行动贯彻落实全区2023年“项目建设突破年”动员大会精神,为全区经济发展奋力冲刺。

日前,记者在莱山经济开发区台海西路以西中宠华大工业电子加速器辐照项目现场看到,一座偌大的钢结构厂房赫然矗立眼前。随着项目进入全面建成投产的关键阶段,工人们正各司其职,在不同的作业面热火朝天地进行设备调试。

一楼厂房内,有的工作人员正在配合起重机械进行设备吊装,有的工作人员则在进行设备零部件的安装工作,施工现场井然有序。

二楼机房内,工作人员正在忙碌着,调试参试设备、检看设备性能、分析对比测试数据等一系列操作一气呵成、干净利索。

“项目从去年4月份开始开工,目前主体装修及水电安装已完工,正在进行设备调试。位于机房南侧的第一条生产线主要

为中宠食品宠物饲料提供辐照消毒灭菌服务,也对外承接其他企业辐照业务,同时,位于机房北侧的第二条生产线也在积极筹备中。”望着繁忙的设备调试现场,烟台中宠华大生物技术有限公司总经理张继续眼中满是憧憬。

据了解,中宠华大工业电子加速器辐照项目拟引进4座电子辐照加速器,此前,华大生物技术有限公司与烟台中宠股份食品有限公司签订了协议,为后者在烟台提供辐照消毒、灭菌、杀虫等高端技术服务,并筹建烟台华大子公司。项目全面建成投产后,可就近解决中宠食品和园区其他企业辐照灭菌方面的

需求,为企业省去了寻找配套灭菌平台的麻烦,同时有效节省了货物远距离运输的成本。

“自开工以来,园区大力帮助我们解决在建设中遇到的困难和问题,全力为项目建设‘保驾护航’,这让我们感到非常贴心!”张继续告诉记者,得益于园区的优质服务,目前项目建设进展十分顺利,接下来,他们将全力以赴抢工期、赶进度,力争本月底全面投产。

今年以来,莱山经济开发区紧盯行业领军企业、龙头企业和上下游关键配套企业,加大宠物医疗、宠物医药、宠物用品等头部企业招引力度,全力推动宠物产业集群裂变发展。同时,围绕项目用地、人才引进和产业扶持等方面给予政策扶持,对新入园项目全部纳入重点项目大盘子,园区领导靠上包保调度,开辟“绿色通道”,为项目落地提供全程“管家式”“保姆式”服务。



敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部



莱山融媒手机app